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选择题（每题1分。每题的备选项中只有一个最符合题意。）

1、以下不属于现金流量三要素的是（ ）。 A.大小 B.方向 C.

速度 D.时点 2、在资本金财务现金流量表中，以下不属于现

金流出的是（ ）。 A.流动资金回收 B.增值税 C.所得税 D.借

款还本付息 3、假设名义利率为r，按月计息，则半年的有效

利率为（ ）。 A.[（1 r/12）12-1]/2 B.r/2 C.（1 r/12）6-1 D.（1

r/12）12-1 4、某人储备养老金，每年年末存款100元，年利率

为8%，则20年后他的养老金总额为（ ）。 A.4506.2 B.4670

C.4576.2 D.4500 答案：C 5、年有效利率大于名义利率，是因

为（ ）。 A.计息周期小于一年时 B.计息周期等于一年时 C.计

息周期大于一年时 D.计息周期小于等于一年时 6、某企业向

银行借款，有两种计息方式：一种为年利8%，按月计息；另

一种为年利8.5%，半年计息，则 企业应选择的有效利率为（ 

）。 A、8.3% B、8% C、8.5% D、9.2% 答案：A 7、在经济评

价中，一个项目内部收益率的决策规则是（ ）。 A.IRR低于

基准利率，则投资； B.IRR大于或等于基准利率，则投资；

C.IRR>0，则投资； D.IRR 8、正常情况下，偿债备付率应（ 

）。 A.小于1 B.小于2 C.大于1 D.大于2 9、下列评价指标中，

属于动态指标的是（ ）。 A、投资利润率 B、利息备付率 C

、内部收益率 D、投资收益率 10、工程项目的投资回收期，

在没有注明具体时间的情况下，一般应从（ ）算起。 A、投

资年 B、投产年的前一年 C、建设开始年 D、建设结束年 11



、有形磨损的局部补偿形式适用于（ ）。 A.可消除性的有形

磨损 B.不可消除性的有形磨损 C.第一种无形磨损 D.第二种无

形磨损 12、设备的经济寿命是指从设备开始使用到（ ）最小

的使用年限。 A.等值年成本 B.年度使用费用 C.资金恢复费用

D.年运营费用 13、对于企业采用融资方式租赁设备来说，下

列说法中错误的是（ ）。 A.融资租赁适用于长期使用的贵重

设备 B.企业可以随时通知对方取消租约 C.企业可以降低技术

过时的风险 D.企业不可以处置租赁设备 14、敏感性分析中评

价指标的确定，一般根据项目实际情况而选择。如果主要分

析投资大小对方案资金 回收能力的影响，则选用（ ）作为分

析指标。 A.投资回收期 B.项目投资收益率 C.财务净现值 D. 

财务内部收益率 15、建设工程项目施工阶段的工作内容包括

：施工组织设计、生产准备、施工过程，其工作顺序为（ ）

。 A.施工组织设计→生产准备→施工过程 B.施工组织设计→

施工过程→生产准备 C.生产准备→施工组织设计→施工过程

D.生产准备→施工过程→施工组织设计 16、可行性研究的内

容涉及技术、经济和社会等方面，下列基本内容中属于技术

方面的是（ ）。 A.市场分析与评价 B.融资方案 C.风险分析

D. 原材料燃料供应 17、价值工程中的总成本是指（ ）。 A、

生产成本 B、使用成本 C、使用和维护费用 D、产品寿命成本

18、根据甲、乙、丙三个零件的已知数据，应选择（ ）为价

值工程的对象。 甲乙丙功能评价系数0.20.020.09目前成

本100109成本系数0.100.010.09 A.甲 B.乙 C.丙 D.甲、丙 19、功

能价值V的计算可分为功能成本法和（ ）。 A.方案估算法 B.

功能指数法 C.强制确定法 D.多比例评分法 20、两项等额的资

金，由于时间价值的存在，发生在前的资金时间价值（ ）发



生在后的资金时间价值 A、无法确定 B、低于 C、等于 D、高

于 21、某企业向银行借款1000万元，期限为3年，到期需还本

付息合计1300万元，已知45）=1.295，（F/P ，10%，3

）=1.331，（F/P，11%，3）=1.368，则银行的贷款利率为（ 

）。 A、小于9% B、9%-10% C、10%11% D、大于11% 答案

：B 解析；已知P=1000，F=1300，n=3，由F=P（F/P，i，n）

可知1300是介于9%和10%之间的。 22、现金流量表的编制原

则是（ ）。 A.权责发生制原则 B.收付实现制原则 C.客观性原

则 D.历史成本原则 23、现金等价物具有期限短的特点，一般

是指从购买日起，（ ）个月内到期。 A.3 B.4 C.6 D.8 24、下列

各项，属于静态会计报表的是（ ）。 A.利润表 B.资产负债表

C.现金流量表 D.分部报表 25、下列各表，属于会计报表附表

的是（ ）。 A. 资产负债表 B.利润表 C.现金流量表 D.利润分

配表 26、我国编制资产负债表的基本格式属于（ ）。 A. 帐

户式 B.报告式 C.单步式 D.多步式 27、下列各项，属于没有实

物形态的非货币性长期资产的是（ ）。 A. 长期投资 B. 其他

资产 C. 固定资产 D. 无形资产 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


